



OBČINA CERKNO

**OBČINSKI SVET**

**Odbor za javne finance, proračun in investicije**

www.cerkno.si, e: obcina@cerkno.si

Bevkova ulica 9, 5282 Cerčno

t: 05 373 46 40

## ZAPISNIK

**6. seje Odbora za javne finance, proračun in investicije**, ki je bila v četrtek, 10.10.2024 ob 20. uri v sejni sobi Občine Cerčno, Bevkova ulica 9.

Prisotni: predsednik Stanko Močnik, člani: Urška Lahajnar Ubajjogu, Domen Uršič, Andraž Drešček, Jurij Kavčič, David Bašelj, Renata Bajt Kovač.

Odsotni: /

Drugi prisotni: župan Gašper Uršič, Mojca Sedej, Valerija Močnik.

Predlagan in obravnavan je bil naslednji **dnevni red**:

1. Ugotovitev sklepčnosti, potrditev dnevnega reda in sprejem zapisnika 5. seje odbora z dne 21.05.2024
2. Realizacija proračuna za obdobje od 1.1.-30.6.2024
3. Rebalans proračuna Občine Cerčno za leto 2024
4. Pobude in vprašanja

### **Ad 1) Ugotovitev sklepčnosti in določitev dnevnega reda**

Predsednik je ugotovil sklepčnost. Člani so soglasno potrdili predlagani dnevni red in potrdili zapisnik 5. seje odbora z dne 21.05.2024.

Pred potrditvijo dnevnega reda je g. Jurij Kavčič podal pripombo glede pošiljanja gradiva in sklica seje odbora, saj je bilo le to poslano zgolj en dan pred samo sejo in v tako kratkem času ni mogoče predelati tako obsežnega gradiva, ter da so seje premalokrat in se ne da vsega obravnavati. Njegovemu mnenju se pridružuje tudi ga. Renata Bajt Kovač, ki pove, da je prišla na sejo zgolj z enega vidika in sicer, da izrazi nezadovoljstvo glede poznega pošiljanja gradiva, ki ga v enem samem dnevu poleg vseh ostalih obveznosti ni mogoče predelati in, če prideš nepripravljen tudi razpravljati ne moreš. Meni, da če v bodoče ne bo spremembe, potem ne vidi smisla v delu tega odbora. Mnenju predhodnikov se pridružuje tudi g. Stanko Močnik, ki pove, da bo v prihodnje potrebno sklicati sejo odbora vsaj 14 dni pred sejo občinskega sveta, da se lahko poda pripombe in da se na postavljena vprašanja pridobi odgovore. Pove, da je bilo v tem primeru možnost sklica seje samo na ta dan, saj je ostale dni odstoten, v nasprotnem primeru seje ne bi bilo. G. Domen Uršič pove, da je odbor za družbene in društvene dejavnosti vedno sklican pravočasno in, da je naloga predsednika, da se uskladi z občinsko upravo. Če je potreba po sklicu naj predsednik skliče odbor. Tudi ga. Urška Lahajnar Ubajjogu se strinja s predhodniki in meni, da če želimo kvalitetno razpravljati je potrebno v bodoče sejo sklicati pravočasno. G. župan je povedal, da prevzema odgovornost, sicer je bilo gradivo pripravljeno pravočasno, a zaradi njegove odsotnosti poslano zgolj en dan pred sejo.

## **Ad 2) Realizacija proračuna za obdobje od 1.1.-30.6.2024**

Predsednik Stanko Močnik je predal besedo Mojci Sedej, ki je obrazložila polletno realizacijo proračuna Občine Cerklje. Največji izpad pri realizaciji na prihodkovni strani je bil znotraj skupine transfernih prihodkov in sicer predvsem v delu sredstev iz naslova poplavalne sanacije, saj sklepa Vlade zaenkrat še nismo prejeli, na odhodkovni strani pa je kot vsako leto v tem obdobju najnižja realizacija znotraj investicijskih odhodkov in investicijskih transferov. Do konca leta se pričakuje realizacijo tudi na teh dveh segmentih v načrtovanih okvirih.

Sledila je razprava.

G. Stanko Močnik je glede realizacije nakupa gasilskega vozila povedal, da se le ta prevzema v naslednjem tednu in, da jim je kljub vsem težavam, zlasti na strani dobavitelja uspelo zagotoviti dobavo v tekočem letu. Glede realizacije izgradnje objekta za potrebe CZ pa je povedal, da se zadevo pelje naprej, da so bila julija pridobljena že vsa soglasja, razen soglasja soseda in, da je bilo zaradi tega potem potrebno pričeti zadevo urejati znova, pridobivati vsa soglasja še enkrat, da se čaka še na poplavno študijo in potem bomo zadevo peljali naprej.

G. Davida Bašlja je zanimalo kako je z razpisom na področju kmetijstva.

G. župan mu je povedal, da smo s strani pristojnih ministrstev dobili vse potrditve, vendar glede na časovnico v letošnjem letu razpis ne bo izveden in da bo ob pripravi proračuna za naslednje leto predlagal, da se sredstva dvignejo za 100%. Povedal je tudi, da v občinski upravi ni zaposlenega človeka za področje kmetijstva in gospodarstva, kar pomeni dodatno obremenitev za nekoga, ki pokriva ostala področja.

G. Jurij Kavčič je vprašal, ali bodo na razpisu lahko kandidirali tudi tisti, ki letos niso imeli možnosti in, da je bil v Občini Železniki ta razpis izveden že avgusta

G. župan mu je pojasnil, da ne, saj gre dejansko samo za dvig sredstev, ostali pogoji pa ostanejo nespremenjeni. Pove, da imajo tam več kadra, v našem primeru pa en človek ne more biti operativen na štirih področjih in se s temi zadevi ukvarja ko opravi delo na ostalih področjih, kjer ima primarno zadolžitev.

Ga. Renata Bajt Kovač meni, da ostane veliko stvari nerealiziranih in se sprašuje ali je vzrok temu, da ni dovolj časa ali hitrosti in da je potrebno zadeve reševati.

G. župan pove, da bo letos realizacija rekordna, kar se tiče kadrov pa dejansko manjka človek, ki bi pokrival zadeve na področju projektov. Mnenja je, da plače v javnem sektorju niso stimulative in, da je s tega vidika gospodarstvo bolj zanimivo, da pa upa, da naj bi z novo plačno reformo delovna mesta v javnem sektorju postala bolj zanimiva.

Ga. Renata Bajt Kovač se z županom ne strinja in meni, da niso samo plače glavni problem, kajti tudi v gospodarstvu plače niso take, da bi jih tako enostavno zaslužili in bo potrebno ljudem zagotoviti tudi druge stvari, da pridejo.

Ga. Urška Lahajnar Ubajjogu sprašuje, če se bo do konca leta počrpalo vsa sredstva, ki smo jih pridobili iz naslova poplavne sanacije.

G. župan ji odgovori, da bomo pokoristili še več kot je v teh dokumentih.

Po razpravi je sledilo glasovanje. Predlog sklepa:

**Odbor za finance, proračun in investicije predlaga občinskemu svetu, da potrdi sledeči sklep: Občinski Svet občine Cerčno potrdi realizacijo proračuna Občine Cerčno za obdobje od 1.1.-30.6.2024.**

ZA sklep so glasovali Domen Uršič, Andraž Drešček, David Bašelj, Urška Lahajnar Ubajjogu, Stanko Močnik.

Vzdržani: Jurij Kavčič, Renata Bajt Kovač.

### **Ad 3) Rebalans proračuna Občine Cerčno za leto 2024**

Uvodoma je g. župan podal kratko predstavitev predloga rebalansa. Poudaril je, da je rebalans zastavljen na način, da bomo poskušali realizirati čimveč zastavljenih nalog in da bodo v letošnjem letu prioriteta sanacije po poplavah, saj bo potrebno usmeriti vse napore, da maksimalno počrpamo odobrena sredstva, ogromna vlaganja pa bodo potrebna tudi v ceste. Predstavitel proračuna z vidika oblikovanja prihodkovne strani je podala g. Mojca Sedej.

Sledila je razprava

G. Močnika je zanimalo ali imajo vsi projekti investicijski nadzor.

G. župan je povedal da vsi večji projekti in tisti pri katerih črpamo državna sredstva, saj je inv. nadzor upravičen strošek.

G. Jurija Kavčiča je zanimalo kateri del ceste na relaciji Jagrščče-Šebrelje je predviden za sanacijo.

G. župan je povedal da makadamski del kjer deževje stalno spira pesek.

G. Renato Bajt Kovač je zanimalo ali in kdaj je v proračunu predvidena sanacija mostu čez Oresovko, kjer se udara.

G. župan je povedal, da ta zadeva ni posebej izpostavljena, pač pa se predvideva v okviru rednega vzdrževanja.

Ga. Urška Lahajnar Ubajjogu predlaga, da se občinske uprave posvetijo področju financiranja šolskih prevozov kot posebnih linijskih prevozov, saj vsi to niso, so pa financirani iz dveh javnih virov.

G. župan je povedal, da se je v to zadevo poglobila ga. Nives Florjančič in bomo poskusili kakšnega od šolskih prevozov dati na redno linijo, če bo to mogoče, sicer pa severno primorski župani razmišljajo o skupnem javnem razpisu, vendar je na potezi država, da postavi ceno na km.

Ga. Urška Lahajnar Ubajjogu sprašuje, če se pred uvrstitvijo povečanja sredstev za delovanje javnih zavodov opravi kakšna razprava, saj naj bi se javni zavodi morali držati svojih finančnih načrtov, ker ne gre za neko nepričakovano spremembo.

G. župan je pojasnil, da se uskladi z direktorji.

G. Domen Uršič pove, da je bilo na nekem sestanku Ministrstva za šolstvo izpostavljeno, da naj javni zavodi pritiskajo na občine oz. župane, saj, da imajo dosti denarja zaradi povišanje povprečnine in dodatnih sredstev za pokrivanje stroškov plač in sprašuje ali so občine res pridobile ogromno sredstev s strani državnega proračuna za te namene.

Ga. Mojca Sedej pove, da so v letu 2024 iz naslova povečanja plač v javnih zavodih kot občina dobili nakazana sredstva v višini 29.506 EUR, v letu 2025 pa da je pričakovati 50.161 EUR.

G. Andraža Dreščka zanima ali se sredstva, ki so bila črtana s postavk za sončne elektrarne prenesejo v naslednje leto.

G. župan mu pojasni, da se pelje naprej projekt postavitve sončne elektrarne na OŠ Cerčno, kjer se je občina prijavila tudi na razpis za pridobitev subvencije, je pa ta sončna elektrarna na OŠ predimenzionirana glede na porabo in se bo z elektriko pokrivalo tudi ostale objekte. Glede postavitve sončne elektrarne na stavbi VCC IN ZP Cerčno pa se na razpis nismo mogli prijaviti, ker zadeva ni rentabilna, saj mora biti poraba višja kot smo jo planirali. Za objekt na Bukovem je prišla najcenejša ponudba v višini 13. 000 EUR, najvišja pa 19.000 EUR in se planira da bodo v tem objektu šli tudi na električno ogrevanje.

Ga. Urška Lahajnar Ubajiogu sprašuje, če je občina razmišljala tudi, da bi v javno omrežje vključila knjižnico.

G. župan pove, da zaenkrat v tej smeri niso razmišljali, ker je vprašljiva izvedba.

Ga. Urško Lahajnar Ubajiogu zanima tudi zakaj je iz predloga rebalansa odpadla krožna pot Divje babe.

Ga. Mojca Sedej ji pojasni, da je bila realizacija že v preteklem letu.

Ga. Urška Lahajnar Ubajiogu sprašuje ali se kot je razvidno iz Načrta pridobivanja nepremičnega premoženja na Bukovem kjer je predvidena sanacija cestnega ovinka kupuje celotna domačija.

G. župan ji pove, da sicer obstaja zelo majhna možnost nakupa, a de se kljub temu poizkusi, ker bi ogromno pocenilo celoten projekt.

Ga. Urška Lahajnar Ubajiogu poda informacijo, da se na objektu na Želinu zadeve premikajo, da so vgradili okna in vrata v delu, ki se nanaša na prostore krajevne skupnosti, ter da so v fazi pridobivanja uporabnega dovoljenja.

Po razpravi je sledilo glasovanje. Predlog sklepa:

**Odbor za finance, proračun in investicije predlaga občinskemu svetu, da potrdi sledeči sklep: Občinski Svet občine Cerčno sprejme Rebalans proračuna Občine Cerčno za leto 2024.**

ZA sklep so glasovali Domen Uršič, Andraž Drešček, David Bašelj, Stanko Močnik.

Vzdržani: Jurij Kavčič, Renata Bajt Kovač, Urška Lahajnar Ubajiogu.

#### **Ad 4) Pobude in vprašanja**

G. Stanko Močnik predlaga, da se odbor za infrastrukturo skliče pred odborom za finance, ter še enkrat poudari, da se gradivo pošilja pravočasno.

G. župan predlaga, da v kolikor je potrebno, da se lahko v prihodnje skliče tudi kakšna skupna seja obeh odborov.

Seja je bila zaključena ob 21.50h.

Zapisala:  
Mojca Sedej

Predsednik odbora:  
Stanko Močnik